



**MINISTERSTVO OBRANY SR
VELITEĽSTVO LOGISTIKY**

KaVSÚ-4-822/2008

Výtlačok číslo : 1
Počet listov : 2
Počet príloh : 3/5

**ZMLUVA O DIELO
č. 008 – 2008 – ZT III**

ev.č. poskytovateľa Z56080005

uzatvorená v zmysle § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb.
v znení neskorších predpisov

ČLÁNOK I - ZMLUVNÉ STRANY

Objednávateľ : SLOVENSKÁ REPUBLIKA
MINISTERSTVO OBRANY SR,
Kutuzovova 8, 832 47 BRATISLAVA

Zastúpený : plukovníkom gšt. Ing. Jurajom KRIŠTOFOVIČOM, veliteľom logistiky
IČO : 30845572
Bankové spojenie : Štátna pokladnica
Číslo účtu : 7000171215/8180
Vybavuje : Ing. Peter KLIČKA tel. : 0960 407 111 / fax. : 0960 333 584

Poskytovateľ : EBA, s.r.o.
Rusovská cesta 1, 851 01 Bratislava

Korešpondenčná
adresa : Senecká cesta 10, 900 27 Bernolákovo

Zastúpený : Ing. Alexander BELJAJEVOM, konateľom
IČO : 36 211 222
DIČ : SK 2020494872
Vybavuje : Jarmila SOBOLIČOVÁ tel. č. : 02 45994826 / fax č. : 02 45994827

Osoby zodpovedné
za vec technického
zabezpečenia : Mgr. Katarína Heleyová PhD, obchodný manažér – 0918 734 970
Mgr. Stella Vejačková, obchodný manažér – iba pre VÚ 1102 Michalovce –
0918 734 968
Katarína Švantnerová, obchodný manažér – iba pre VÚ 4977 Sliač – 0903
253 825

Bankové spojenie: Dexia banka Slovensko. a.s.
Číslo účtu: 185 157 2001 / 5600
Registrácia : Obchodný register OS Bratislava 1, oddiel Sro, vložka číslo 7323/B

ČLÁNOK II - PREDMET ZMLUVY O DIELO

Predmetom tejto zmluvy o dielo (ďalej len zmluva) je zhodnotenie/zneškodnenie nebezpečných a ostatných odpadov (ďalej len odpady) vyprodukovaných vo vojenských útvaroch a zariadeniach Ministerstva obrany SR a Ozbrojených síl SR a s tým spojené súvisiace činnosti.

Zhodnotenie/zneškodnenie pozostáva z odobratia odpadov, odváženia množstiev odpadov, prepravy odpadov a ich zhodnotenia/zneškodnenia.

Súvisiace činnosti pozostávajú najmä zo spracovania a vedenia predpísanej dokumentácie a evidencie zhodnocovaných/zneškodňovaných odpadov.

Kategórie, predpokladané množstvá a miesta odberu odpadov určených na zhodnotenie/zneškodnenie sú uvedené v prílohe číslo 1. Špecifikácia jednotlivých druhov odpadov je uvedená v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 284/2001 Z.z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov.

Objednávateľom je MO SR, Veliteľstvo logistiky OS SR Trenčín, zástupcami objednávateľa, oprávnenými vystavovať objednávky na zhodnotenie/zneškodnenie odpadov sú velitelia VÚ 1102 Michalovce, VÚ 1358 Liptovský Mikuláš, VÚ 4977 Sliač, VÚ 9994 Nemšová a VÚ 1042 Čereňany.

ČLÁNOK III. ZÁVÄZOK POSKYTOVATEĽA

Poskytovateľ sa zaväzuje, že v termíne do 15.10.2008 na základe objednávky objednávateľa alebo jeho zástupcu, vystavenej a doručenej mu písomne v dvoch vyhotoveniach prevezme a zhodnotí/zneškodní najneskôr do 14 pracovných dní odo dňa doručenia odpady, ktorých zhodnotenie/zneškodnenie je predmetom tejto zmluvy a prijatej objednávky. Poskytovateľ sa zaväzuje zhodnotiť/zneškodniť odpady v druhoch a predpokladaných množstvách uvedených v tejto zmluve a v prijatých objednávkach. Poskytovateľ sa zaväzuje, že objednávateľovi alebo jeho zástupcovi do 7 pracovných dní od doručenia objednávky pošle späť jeden výtlačok ním potvrdenej (s pečiatkou a podpisom zodpovednej osoby) prijatej objednávky a oznámi objednávateľovi alebo jeho zástupcovi minimálne 3 pracovné dni vopred presný termín odberu odpadov a spôsob ich prepravy (v súlade s prijatou a potvrdenou objednávkou).

Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude spracovávať a viesť predpísanú dokumentáciu a doklady týkajúce sa poskytnutej služby v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.

Poskytovateľ sa zaväzuje, že preberá v plnom rozsahu zodpovednosť za nakladanie s odpadom od doby jeho prevzatia v mieste odberu.

Poskytovateľ sa zaväzuje, že v prípade prepravy odpadov na zhodnotenie/zneškodnenie vo vratných obaloch objednávateľa alebo jeho zástupcu, vráti vyprázdnené vratné obaly objednávateľovi alebo jeho zástupcovi v najbližšom možnom termíne, ale najneskôr do 45 dní od ukončenia prepravy.

Poskytovateľ sa zaväzuje, že on alebo jeho zmluvní partneri (subdodávatelia) budú vykonávať všetky činnosti v súlade ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov, najmä zákonom č. 223/2001 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov a vyhláškou MŽP SR č. 283/2001 Z.z. o vykonaní niektorých ustanovení zákona o odpadoch.

Poskytovateľ sa zaväzuje, že on alebo jeho zmluvní partneri (subdodávatelia) budú počas platnosti zmluvy držiteľom platných dokladov a platných rozhodnutí podľa § 7 ods. 1. zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým bol udelený súhlas na :

- a) prevádzkovanie zariadenia na zhodnotenie/zneškodňovanie odpadov, pokiaľ uchádzač prevádzkuje takéto zariadenie,
- b) nakladanie s NO vrátane ich prepravy (ak nie je súčasťou súhlasu iných dokladov),
- c) prepravu NO (ak nie je súčasťou súhlasu iných dokladov).

Rozhodnutia o súhlase sa musia týkať všetkých zhodnocovaných/zneškodňovaných odpadov.

ČLÁNOK IV. ZÁVÄZOK OBJEDNÁVATEĽA

Objednávateľ sa zaväzuje, že on alebo jeho zástupca vystaví a doručí poskytovateľovi objednávku v dvoch výtlačkoch na zhodnotenie/zneškodnenie odpadov, ktoré požaduje realizovať. Vzor objednávky je uvedený v prílohe číslo 2. Množstvo odpadov uvedených v objednávke je stanovené na základe odhadu, maximálna prípustná odchýlka od skutočného množstva je +/- 20 hmotnostných %. Objednávateľ sa zaväzuje, že on alebo jeho zástupca bude pri vystavovaní objednávok dbať v primeranej miere v závislosti od vlastných potrieb a možností na dosiahnutie maximálnej vyťaženia prepravných prostriedkov poskytovateľa tak, aby bol zabezpečený odvoz predpokladaného množstva odpadov z jednotlivých miest plnenia podľa tejto zmluvy najneskôr do 31.10.2008.

Objednávateľ sa zaväzuje, že bude odovzdávať poskytovateľovi odpady vo vhodných obaloch (nádobách) zvolených podľa vlastností a povahy daného odpadu. V prípade ak obal (nádobu) nebude vyhovovať platnej právnej úprave v odpadovom hospodárstve je právom poskytovateľa odmietnuť odber takéhoto druhu odpadu až do doby nápravy objednávatelom. V takomto prípade poskytovateľ neporušil uzatvorenú túto zmluvu ani nie je v omeškani s plnením dojednaným v tejto zmluve.

ČLÁNOK V. MIESTO PLNENIA

Miestami plnenia sú VÚ 1102 Michalovce, VÚ 1358 Liptovský Mikuláš, VÚ 4977 Sliač, VÚ 9994 Nemšová a VÚ 1042 Čereňany.

ČLÁNOK VI. TERMÍN PLNENIA

Termín plnenia tejto zmluvy je do 31.10.2008.

ČLÁNOK VII. CENY

Ceny za plnenie predmetu tejto zmluvy sú stanovené dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a sú uvedené v prílohe číslo 3.

Po odobratí odpadov na zhodnotenie/zneškodnenie vystaví poskytovateľ objednávateľovi alebo jeho zástupcovi faktúru za poskytnuté služby na adresu uvedené v prijatej objednávke.

Podkladmi pre fakturáciu budú vážne lístky o skutočne odobranom množstve odpadu z metrologicky overenej váhy, ktoré budú odsúhlasené a podpísané objednávatelom alebo jeho zástupcom a poskytovateľom.

Splatnosť faktúry je 30 dní od jej doručenia. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti podľa § 71 ods. 2 zákona NR SR Č. 222/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov a musí k nej byť priložený vážny lístok v prípade ostatných odpadov a v prípade nebezpečných odpadov vážny lístok a sprievodný list nebezpečných odpadov.

Posledná faktúra v príslušnom roku musí byť objednávateľovi alebo jeho zástupcovi doručená najneskôr do 31. októbra 2008.

Objednávateľ alebo jeho zástupca je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá je nesprávna alebo neúplná a to do dátumu jej splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť doba splatnosti, tato začína plynúť znova odo dňa doručenia opravenej faktúry.

ČLÁNOK VIII. ZMLUVNÉ POKUTY

V prípade, že poskytovateľ nedodrží dohodnutý termín poskytnutia služby, je objednávateľ alebo jeho zástupca oprávnený účtovať a poskytovateľ povinný zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 0,03 % z ceny nesplneného predmetu tejto zmluvy za každý deň omeškania, najviac však do výšky 3 % z ceny. Základom pre výpočet výšky pokuty sú ceny s DPH.

V prípade omeškania úhrady faktúry môže oprávnená zmluvná strana účtovať úrok z omeškania (zmluvnú pokutu) vo výške 0,03 % z neuhradenej sumy za každý deň omeškania, najviac však do výšky 3 % z neuhradenej sumy. Zaviazaná zmluvná strana je povinná zaplatiť zmluvnú pokutu nezávisle na tom, v akej výške vznikne škoda druhej strane. Zmluvné pokuty sú povinné zmluvné strany zaplatiť do 14 dní odo dňa doručenia vyúčtovania faktúry.

ČLÁNOK IX. OSTATNÉ UJEDNANIA

V prípade, že sa na základe výsledkov analytickej kontroly zistí, že odpad bol objednávateľom zaradený pod nesprávnym katalógovým číslom a zhodnotenie/zneškodnenie správne zaradeného odpadu nie je predmetom tejto zmluvy, je objednávateľ alebo jeho zástupca povinný prebrať odpad späť v mieste pôvodného odberu.

V prípade preukázateľnej chyby zo strany objednávateľa (najmä v prípadoch nesprávneho zaradenia odpadu, nedodržania objednaných druhov a množstiev odpadu) má poskytovateľ právo odmietnuť odobrať odpady čím nedochádza k porušeniu uzatvorenej zmluvy a poskytovateľ nie je v omeškani s plnením dojednaným v tejto zmluve.

Meniť alebo dopĺňať obsah tejto zmluvy je možné len formou písomných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

Pokiaľ nie je dohodnuté inak, riadia sa práva a povinnosti zmluvných strán ako i právne pomery z nich vznikajúce alebo vyplývajúce Obchodným zákonníkom, zákon č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov.

Táto zmluva je vyhotovená v piatich výtlačkoch, z ktorých štyri si ponechá verejný obstarávateľ a jeden si ponechá jeden poskytovateľ.

Ak nie je stanovené inak, riadia sa právne vzťahy z tejto zmluvy vznikajúce a vyplývajúce príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka.

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možno vykonávať iba formou písomného dodatku, ktorý bude jej neoddeliteľnou súčasťou.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť podpisom zástupcov obidvoch zmluvných strán.

V Trenčíne dňa 16. júla 2008

Za objednávateľa :

.....
plukovník gšt. Ing. Juraj KRIŠTOFOVIČ
veliteľ logistiky



V Bratislava dňa 11.07. 2008

Za poskytovateľa :

.....
Ing. Alexander BELIAJEV
konateľ



ZOZNAM ODPADOV NA ZHODNOTENIE/ZNEŠKODNENIE

P.č.	Číslo skupiny, podskupiny a druhu odpadu	Názov skupiny, podskupiny a druhu odpadu	Kat. odpadu	Predpoklad. množstvo odpadu na zneškodnenie v roku 2008	Z čoho odpad vznikol	Popis vlastností odpadu	Miesto uloženia odpadu	Druh a počet obalov, v ktorých je dopad uložený	Obaly vratné alebo nevratné	Analýza vlastností a zloženia odpadu	Spôsob nakládky odpadu na prepravné prostriedky
1	19 02 11	iné odpady obsahujúce nebezpečné látky	N	11 000 kg	Z dekontaminácie techniky	karcinogénny (azbest) - 10 000 litrov roztoku použitého pri dekontaminácii, 800 kg štrk a piesok odobraté s pod techniky počas dekontaminácie, 200 kg ochranných prostriedkov použitých pri dekontaminácii	VÚ 1102 Michalovce sklad nebezp. odpadov v sklade nabijacej stanice	10 000 litrov odpadov v 40 x 200 l súdoch a 40 x 50 l súdoch, 900 kg štrk vo vreciach a 50 l súdoch, 100 kg ochranných prostriedkov v plastových vreciach	vratné	celkove zloženie roztoku - áno	desta, ručne
2	18 02 07	cytotoxické a cytostatické liečivá	N	3 000 kg	Exspirované liečivá	staré exspirované lieky	VÚ 1358 Lipt. Mikuláš	cca 140 papierové krabice - 10 ks paliet	nevratné	liekopis, príbalové letáky	ručné
3	08 04 09	odpadové lepidlá a tesniace materiály obsahujúce organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky	N	1 500 kg	Neupotrebený materiál na opravu leteckej dráhy (po záručnej dobe)	dráždivé pri dotyku s pokožkou	VÚ 4977 Sliač – sklad pri psinci	60 ks plechovky á 25 kg	nevratné	odpad v pôvodných obaloch, podľa štítku na obale	ručne
4	06 01 06	iné kyseliny	N	3 kg	Kyselina benzoová	anorganické	VÚ 9994 Nemšová, sklad číslo 18	12 ks vrecko papierové 250g	nevratné	nie	ručné nakladanie
5	06 01 06	iné kyseliny	N	4 kg	Kyselina mravenčia	anorganické		4 ks fľaša sklenená	nevratné	nie	ručné nakladanie
6	06 01 06	iné kyseliny	N	2 l	Kyselina octová čis. 98%	anorganické		2 ks sklenená fľaša	nevratné	nie	ručné nakladanie

P.č.	Číslo skupiny, podskupiny a druhu odpadu	Názov skupiny, podskupiny a druhu odpadu	Kat. odpadu	Predpoklad. množstvo odpadu na zneškodnenie v roku 2008	Z čoho odpad vznikol	Popis vlastností odpadu	Miesto uloženia odpadu	Druh a počet obalov, v ktorých je dopad uložený	Obaly vratné alebo nevratné	Analýza vlastností a zloženia odpadu	Spôsob nakládky odpadu na prepravnejke
7	06 01 06	iné kyseliny	N	1 kg	Kyselina šľavelová	anorganické	VÚ 9994 Nemšová, sklad číslo 18	1 ks fľaša sklenená	nevratné	nie	ručné nakladanie
8	06 01 01	kyselina sírová a kyselina siričitá	N	2 kg	Kyselina sírová čistá	anorganické		4 ks fľaša sklenená	nevratné	nie	ručné nakladanie
9	06 01 01	kyselina sírová a kyselina siričitá	N	3 kg	Síran železitoamónny	anorganické		6 ks fľaša sklenená	nevratné	nie	ručné nakladanie
10	06 02 03	hydroxid amónny	N	10 kg	Čpavok technický	anorganické		10 ks vrecko papierové	nevratné	nie	ručné nakladanie
11	06 03 14	tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13	N	4 kg	Tetraboritan sodný	anorganické		8 ks fľaša plastová	nevratné	nie	ručné nakladanie
12	06 03 14	tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13	N	7 kg	Chlorid amónny	anorganické		7 ks fľaša plastová	nevratné	nie	ručné nakladanie
13	06 03 14	tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13	N	2 kg	Fosforečnan sodný ČSN 65 2625	anorganické		2 ks papierové vrecko	nevratné	nie	ručné nakladanie
14	06 03 16	oxidy kovov iné ako uvedené v 06 03 15	O	85 kg	Kysličník zinočnatý	anorganické		64 ks plechová dóza, 32 ks fľaša plastová	nevratné	nie	ručné nakladanie
15	06 03 99	odpady inak nešpecifikované		5 kg	Soľ krmná žltá	anorganické		5 ks papierový sáčok	nevratné	nie	ručné nakladanie
16	07 03 99	odpady inak nešpecifikované		1 kg	Sudán IVC 24 H20 N40	organické			nevratné	nie	ručné nakladanie
17	07 01 04	iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny a matečné lúhy	N	1 kg	Riedidlo L 6002	organické		1 ks sklenená fľaša	nevratné	nie	ručné nakladanie
18	07 06 99	odpady inak nešpecifikované		77 kg	Mydlo tekuté Zenit 450g	organické		170 ks plastová fľaša	nevratné	nie	ručné nakladanie

P.č.	Číslo skupiny, podskupiny a druhu odpadu	Názov skupiny, podskupiny a druhu odpadu	Kat. odpadu	Predpoklad. množstvo odpadu na zneškodnenie v roku 2008	Z čoho odpad vznikol	Popis vlastností odpadu	Miesto uloženia odpadu	Druh a počet obalov, v ktorých je dopad uložený	Obaly vratné alebo nevratné	Analýza vlastností a zloženia odpadu	Spôsob nakládky odpadu na prepravné prostriedky
19	07 06 99	odpady inak nešpecifikované		36 kg	Detrín práškový 36	organické	VÚ 9994 Nemšová, sklad číslo 18	1 ks papierové vrece, 1 ks igelitové vrece	nevratné	nie	ručné nakladanie
20	09 01 08	fotografický film a papiere neobsahujúce striebro alebo zlúčeniny striebra	O	15 kg	Film neg. Fomapan 400 16mmx5OBM	odpad z fotografického priemyslu		40 ks plastových obalov	nevratné	nie	ručné nakladanie
21	09 01 08	fotografický film a papiere neobsahujúce striebro alebo zlúčeniny striebra	O	54 kg	Film neperforovaný FOMA AIR 35mmx6OM	odpad z fotografického priemyslu		124 ks plastových obalov	nevratné	nie	ručné nakladanie
22	16 09 02	chrómany, napr. chróman draselný, dvojchróman draselný alebo sodný	N	18 kg	Chroman draselný	odpad inak nešpecifikovaný		36 ks plastová fľaša 500g	nevratné	nie	ručné nakladanie
23	20 01 27	farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné látky	N	40 kg	Lepidlo na štítky ADHE	komunálny odpad		1 ks tvrdý papierový sud	nevratné	nie	ručné nakladanie
24	20 01 27	farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné látky	N	91 kg	Glej kaseínový FIRMUS	komunálny odpad		46 ks papierové vrecúško	nevratné	nie	ručné nakladanie
25	20 03 99	komunálne odpady inak nešpecifikované		25 kg	Hmota vysušacia DEHYDROSIL	komunálny odpad		1 ks sud 25 kg	nevratné	nie	ručné nakladanie
26	06 03 14	tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13	N	70 kg	čistiace prostriedky s prešlou dobou životnosti.		VÚ 1042 Čereňany, sklad				
27	07 06 99	odpady inak nešpecifikované		1 260 kg							

Konečné jednotkové ceny v Sk s DPH (vrátane dopravy) za zneškodnenie odpadov

- 3.1 Odpad kat. č. 19 02 11 - iné odpady obsahujúce nebezpečné látky, cca 11.000 kg, VÚ 1102 Michalovce
Cena za zneškodnenie odpadu : 6,50 Sk za 1 kg
- 3.2 Odpad kat. č. 18 02 07 - cytotoxické a cytostatické liečivá, cca 3.000 kg, VÚ 1358 Liptovský Mikuláš
Cena za zneškodnenie odpadu : 59,50 Sk za 1 kg
- 3.3 Odpad kat. č. 08 04 09 - odpadové lepidlá a tesniace materiály obsahujúce organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky, cca 1.500 kg, VÚ 4977 Sliač
Cena za zneškodnenie odpadu : 6,50 Sk za 1 kg
- 3.4 Odpad kat. č. 06 01 06 - iné kyseliny, cca 3 kg (kyselina benzoová), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 kg
- 3.5 Odpad kat. č. 06 01 06 - iné kyseliny, cca 4 kg (kyselina mravenčia), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 kg
- 3.6 Odpad kat. č. 06 01 06 - iné kyseliny, cca 2 l (kyselina octová čis. 98%), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 liter
- 3.7 Odpad kat. č. 06 01 06 - iné kyseliny, cca 1 kg (kyselina šťavelová), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 kg
- 3.8 Odpad kat. č. 06 01 01 - kyselina sírová a kyselina siričitá, cca 2 kg (kyselina sírová čistá), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 kg
- 3.9 Odpad kat. č. 06 01 01 - kyselina sírová a kyselina siričitá, cca 3 kg (síran železitoamónny), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 kg
- 3.10 Odpad kat. č. 06 02 03 - hydroxid amónny, cca 10 kg (čpavok technický), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 23,80 Sk za 1 kg
- 3.11 Odpad kat. č. 06 03 14 - tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13, cca 4 kg (tetraboritan sodný), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 47,60 Sk za 1 kg

- 3.12 Odpad kat. č. 06 03 14 - tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13, cca 7 kg (chlorid amónny), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 47,60 Sk za 1 kg
- 3.13 Odpad kat. č. 06 03 14 - tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13, cca 2 kg (fosforečnan sodný ČSN 65 2625), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 47,60 Sk za 1 kg
- 3.14 Odpad kat. č. 06 03 16 - oxidy kovov iné ako uvedené v 06 03 15, cca 85 kg (kysličník zinočnatý), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 119,- Sk za 1 kg
- 3.15 Odpad kat. č. 06 03 99 - odpady inak nešpecifikované, cca 5 kg (soľ krmná žltá), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 59,50 Sk za 1 kg
- 3.16 Odpad kat. č. 07 03 99 - odpady inak nešpecifikované, cca 1 kg (sudán IVC 24 H2O N40), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 59,50 Sk za 1 kg
- 3.17 Odpad kat. č. 07 01 04 - iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny a matečné lúhy, cca 1 kg (riedidlo L 6002), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 30,- Sk za 1 kg
- 3.18 Odpad kat. č. 07 06 99 - odpady inak nešpecifikované, cca 77 kg (mydlo tekuté Zenit 450g), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 59,50 Sk za 1 kg
- 3.19 Odpad kat. č. 07 06 99 - odpady inak nešpecifikované, cca 36 kg (detrín práškový 36), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 59,50 Sk za 1 kg
- 3.20 Odpad kat. č. 09 01 08 - fotografický film a papiere neobsahujúce striebro alebo zlúčeniny striebra, cca 15 kg (film neg. Fomapan 400 16mmx50BM), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 47,60 Sk za 1 kg
- 3.21 Odpad kat. č. 09 01 08 - fotografický film a papiere neobsahujúce striebro alebo zlúčeniny striebra, cca 54 kg (film neperforovaný FOMA AIR 35mmx60M), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 47,60 Sk za 1 kg
- 3.22 Odpad kat. č. 16 09 02 - chrómany, napr. chróman draselný, dvojchróman draselný alebo sodný, cca 18 kg (chroman draselný), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 238,- Sk za 1 kg

- 3.23 Odpad kat. č. 20 01 27 - farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné látky, cca 40 kg (lepidlo na štítky ADHE), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 17,90 Sk za 1 kg
- 3.24 Odpad kat. č. 20 01 27 - farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné látky, cca 91 kg (glej kaseínový FIRMUS), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 17,90 Sk za 1 kg
- 3.25 Odpad kat. č. 20 03 99 - komunálne odpady inak nešpecifikované, cca 25 kg (hmota vysušacia DEHYDROSIL), VÚ 9994 Nemšová
Cena za zneškodnenie odpadu : 119,- Sk za 1 kg
- 3.26 Odpad kat. č. 06 03 14 - tuhé soli a roztoky iné ako uvedené v 06 03 11 a 06 03 13, cca 70 kg (čistiace prostriedky s prešlou dobou životnosti.), VÚ 1042 Čereňany
Cena za zneškodnenie odpadu : 47,60 Sk za 1 kg
- 3.27 Odpad kat. č. 07 06 99 - odpady inak nešpecifikované, cca 1.260 kg (čistiace prostriedky s prešlou dobou životnosti.), VÚ 1042 Čereňany
Cena za zneškodnenie odpadu : 59,50 Sk za 1 kg



A large, stylized handwritten signature in red ink is written over a yellow rectangular stamp. The stamp contains some illegible text and numbers, including what appears to be '10' and '672'.



A small, handwritten signature in red ink, located in the bottom right corner of the page.

VZOR OBJEDNÁVKY

VOJENSKÝ ÚTVAR 1234 BRNO
Legionárska 5, 602 00 BRNO

V Brne 15. januára 2008

EBA, s.r.o.
Rusovská cesta 1
851 01 Bratislava

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo

Vybavuje / ☎ / e-mail

Vec

Objednávka na zneškodnenie/zhodnotenie odpadov

1. IDENTIFIKÁCIA ŽIADATEĽA

Žiadateľ :	Vojenský útvar 1234, 602 00 BRNO
Adresa na zasielanie faktúr :	Vojenský útvar 1234, Legionárska 5, 602 00 BRNO
Zodpovedná osoba :	por. Vojtech ČERNÝ; telefón : 0960 1234 56; mobil : 0999 123 456; fax : 0960 000 000; e-mail : vcierny@mil.sk
IČO žiadateľa :	38 845 572
Bankové spojenie :	štátna pokladnica
Číslo účtu :	7000171215 / 8180
Číslo ZoD :	008-2008-ZT III

2. ODPADY NA ZNEŠKODNENIE

Druh, katalógové číslo
a kategória odpadu : kaly z odlučovačov oleja z vody / 13 05 02 / N

Predpokladané množstvo odpadu : 1.500 litrov

Miesto uloženia (vrátane typu a počtu
obalov, resp. priestorov uloženia) odpadov : 8 ks 200 litrových sudov, sklad PHM

Handwritten signature



Druh, katalógové číslo
a kategória odpadu : biologicky rozložiteľný odpad / 20 02 01 / O

Predpokladané množstvo odpadu : 10.000 kg

Miesto uloženia (vrátane typu a počtu
obalov, resp. priestorov uloženia) odpadov : voľne uložené na skladovej ploche


3. KOMENTÁR K OBJEDNÁVKE (vyplňať iba v prípade potreby)

kpt. Václav BIELY
veliteľ VÚ 1234 BRNO

Meno, priezvisko, funkcia
a podpis zodpovednej osoby
+ pečiatka žiadateľa

Zdigitalizovaná zmluva súhlasí s podpísaným originálom.

Dátum 25.8...... 2010


plukovník Ing. Miloš SOPKO
náčelník